

工程施工作业现场管理规定4月1日起施行

明确了扬尘防治标准 规范了施工条件

本报德州3月21日讯(记者 孙文丽) 3月21日,《德州市工程施工作业现场管理规定》政策解读新闻发布会召开。据介绍,3月9日,德州市住房和城乡建设局、市城市管理局联合印发了《德州市工程施工作业现场管理规定》(以下简称《规定》),全文共7章39条,将于4月1日起施行。

《规定》明确了扬尘防治标准。房屋建筑工地应全面落实工地周边围挡、产尘物料堆放覆盖、土方开挖湿法作业、路面硬化、出入车辆清洗、渣土车辆密闭运输“六项措施”,占地面积5000平方米以上的工地,必须安装视频监控和扬尘在线监测设备,与公安和生态环境部门联网运行。房屋拆除工地应对照《山东省城市房屋建筑拆除工程扬尘防治技术导则》,严格落实房屋建筑拆除工程场地封闭围挡、湿法作业、喷淋降尘、物料覆盖、

车辆冲洗“五项措施”,出入口安装视频监控,监控录像至少留存2个月。线性工程施工应当合理规划施工段,分段有序进行,严格落实封闭围挡、湿法作业、物料覆盖、喷淋降尘、车辆冲洗“五项措施”。

施工条件更加规范文明。施工单位应当在施工现场醒目位置设置公示牌,并按要求注明文明施工具体措施等六项内容。施工单位应当在施工现场四周设置连续、封闭的实体围挡,满足临近居住区、主要道路和公园景区的施工现场,围挡高度不低于2.5米;其他区域的施工围挡高度不低于2米的要求。施工现场位于城区主要路段或毗邻居民区的,应实行全饱和施工模式,最大限度缩短工期,减少扰民。确因施工需要,对道路实施全部或部分封闭的,施工单位应当设置安全通道;在城市道路开挖管

线沟槽、沟坑,应尽量安排在夜间施工。工程竣工前,施工单位应及时拆除施工现场围挡和其他临时设施,清除建筑垃圾、工程渣土及其他废弃物,对原设施有损坏的,特别是路面膨胀螺栓、角铁、钢筋等影响车辆行人安全的,必须清理干净、平整场地、恢复原貌,确保车辆行人通行安全。

建设单位应当严格落实安全生产首要责任,及时足额向施工单位支付文明施工措施费,并向施工单位提供施工区域内地下工程、管线设施及毗邻建筑物、构筑物等详细资料。施工单位应当严格落实安全生产主体责任,总承包单位负责对施工现场统一管理,严格落实《施工现场“十必须”“八严禁”》要求,危险性较大的分部分项工程应当严格履行方案编制审查、专家论证、安全交底、实施验收等程序。

监理单位应当严格落实安全生产监理责任,配备配强安全监理人员,核验施工单位和人员资质资格,审核安全技术措施和专项施工方案;及时发现施工违法违规行为,并督促施工单位整改;情节严重的,责令施工单位暂停施工,并向建设单位或主管部门报告。

强化责任,常态做好疫情防控工作。建设单位是总牵头单位,施工总承包单位负责施工现场疫情常态化防控各项工作组织实施。建设、施工、监理项目负责人是本单位工程项目疫情常态化防控的第一责任人。项目部应制定本项目疫情常态化防控工作方案,建立健全工作体系和机构,明确疫情防控责任部门和责任人,设置专职疫情防控岗位,完善疫情防控管理制度。在施工现场进口设立体温监测点,对所有进入施工现场人员进行

体温检测和“健康码”查验,核对人员身份和健康状况,建立“一人一档”。加强施工现场环境卫生整治,消除卫生死角盲区,办公场所、会议室、生活区域应定期消毒。

另外,工程项目建设必须依法办理施工许可手续。严禁违法发包和肢解发包,严厉打击无证施工、围标串标、违规承发包、项目人员脱岗缺位等各类违法违规行为。严格落实质量终身责任制,完善工程质量责任体系,加强钢筋、预拌混凝土等重点建筑材料的质量管理,严格执行见证取样和送检制度,严厉打击工程质量检测弄虚作假行为。全面实行劳动用工实名制管理,工地出入口处设置实名考勤门禁系统,门禁系统上设置显示屏,实时显示进入现场施工人员数据,防范拖欠农民工工资,切实保障务工人员合法权益。

“准备了几个小时仍急出一身汗”

德州一体育老师首次网课“开练”

本报德州3月21日讯(记者 李梦晴 郭华春) 3月中旬,疫情打破了德州市所有中小学校的教学计划,根据疫情防控形势,为保障广大师生身体健康,自3月14日开始,德城区中小学、幼儿园停止线下教学,调整为居家线上教学。体育老师们也开启了线上教学新模式,虽然没有操场,没有器材,仍让学生们“宅”家不停练,保障学生的身心健康。

“同学们活动起来,坚持住,还有最后一个动作,1、2、3、4……”3月18日,伴随着节奏感很强的音乐,德州市第七中学体育老师王振强在家中面对着电脑屏幕,大声喊着口号,动作节制却到位,屏幕里的学生们跟随着他的指挥,做着准备活动,五分钟后,准备活动结束,王振强走到电脑前,打开了一段关于立定跳远的分解动作教学视频,一边放视频,一边讲解,在钉钉软件上不停与学生们互动,及时纠正他们的错误动作。

对于在操场上“呼风唤雨”的王振强来说,一节45分钟的体育课并不是什么难事,然而坐在家中,通过摄像头给四十多个孩子上课,还是他教学生涯中的头一回。怎么上网课、怎么使用钉钉软件直播、怎么透过屏幕与学生沟通、怎么调动学生们的热情……这些都是摆在王振强面前的问题。

“学校利用钉钉召开视频会议,进行培训,传达工作。直播的前一天,我们体育组一起教研,根据班级情况制定好上课内容,我第一周的课是立定跳远,3月14日上了人生中的第一堂直播课。”王振强告诉记者,由于是第一次,自己十分紧张,虽然体育课在下午,他早上七点就开始做准备了,然而还是出现了意外状况。

“我提前15分钟就进入了课堂,准备等学生们进来,清点好人数后开始上课,然而却发



王振强在家中通过直播带领学生们做平板支撑。

现电脑没有声音。”回忆起当时的情况,王振强仍心有余悸。学生们都在等着上课,也不能影响下一节课的进度,他急出了一身汗,抱着试一试的想法关机重启后,声音正常了,还好没有拖堂,他长舒一口气,调整好心情,准时给学生们上了课。

不同于其他学科教学,体育课是一门重实践和技能的课程,虽然做了一些准备,但是一开始,王振强和学生们都不太适应,教学效果也未达到预期。“平时在操场上面对面上课,能明确地看到学生是否在听课,动作做得是否准确,能及时对其进行纠正,而且能做一些大幅度的动作。但线上会出现注意力不集中的情况,一些动作还会吵到邻居,但是又要达到锻炼的目的,这些都给体育课带来了很大的困难。”王振强说。

对此,王振强及时根据教学情况进行调整,与其他体育老师沟通交流经验,课上和学生互相加油打气。学生容易走神,王振强就准备了一些视频、动感的音乐,帮助学生集中注意力,在家里有一些动作没法做,他在教学内容上下功夫,选

择既能保证学生体能发展,也保证学生技能学习的居家体育运动项目,比如平板支撑、仰卧起坐、高抬腿等,不仅不扰民,在家里就能够实现,同时还有安全性、趣味性,另外,像立定跳远等一些体育动作,王振强会让学生们在小区内做,录好视频以文件的方式发送到钉钉群里进行检查。

“如今,我们都适应了这种模式,但是线上教学仍有缺陷,我希望疫情快点过去,学生们能早日回归正常的校园生活。”王振强说。



扫码看视频



扫码下载齐鲁壹点找记者上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍

司机一觉醒来,货车油箱被抽干了
德州警方千里追捕“油耗子”

本报德州3月21日讯(记者 胡兵 通讯员 谭燕艳 姚汝强) 在疫情形势严峻的情况下,德州公安始终保持对各类违法犯罪案件严打高压态势,近日,德州平原警方千里追击,赴辽宁沈阳抓获了“油耗子”。

3月7日,平原县公安局接到大货车司机王先生报警称,前一天晚上,放在路边的大货车油箱盖被人撬开,里面的柴油被盗。接到报警后,民警立即赶赴现场进行勘查。

凌晨1时许,附近居民听见有车辆经过的声音,但并没有发现可疑人员。此时,平原县公安局接警中心再次接到电话报警,平原开发区幸福大道路边又

有大货车柴油被盗。民警发现两起案件作案手法非常相似,最终确定系一人所为,并发现了嫌疑人的踪迹。

民警发现嫌疑人并非专业偷油,只是临时起意将油偷走。当晚0时30分,该嫌疑车辆从前曹镇进入城区,最终消失在坊子乡。民警立即展开紧密追踪,嫌疑人身份逐渐浮出水面。

平原县公安局立即成立专案组,由坊子派出所所长姚汝强带队,一路北上追击嫌疑人,一直追至辽宁省沈阳市。3月12日14时许,专案组民警在沈阳市某路口将犯罪嫌疑人李某某抓获。李某某对盗窃大货车柴油的犯罪事实供认不讳。

关于销户客户预收电费清退的公告

尊敬的电力客户:
为保障广大用电客户的合法权益,国网庆云县供电公司现对2019年及以前销户用户的未退款余额进行全面清退。请符合条件客户于2022年5月21日前持有效身份证明、交费凭

证、营业执照等证件前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。

特此公告!

国网山东省电力公司庆云县供电公司

2022年3月22日

关于销户客户预收电费清退的公告

尊敬的电力客户:
为保障广大用电客户的合法权益,国网山东省电力公司德州市陵城区供电公司现对2019年及以前销户用户的未退款余额进行全面清退。请符合条件客户于2022年5月22日前持有效身

份证明、交费凭证、营业执照等证件前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。

特此公告!

国网山东省电力公司德州市陵城区供电公司

2022年3月22日

关于销户客户预收电费清退的公告

尊敬的电力客户:
为保障广大用电客户的合法权益,国网山东省电力公司宁津县供电公司现对2019年4月30日及以前销户用户的未退款余额进行全面清退。请符合条件客户于2022年5月22日前持有效

身份证明、交费凭证、营业执照等证件前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。

特此公告!

国网山东省电力公司宁津县供电公司

2022年3月22日